Ejercicio 3 (Convocatoria ordinaria 1 — curso 2019/20).
Consideremos el conjunto X = P(B,) x B,, donde P( B;) es el conjunto de las partes de
B,. Definimos en X el orden:
(A4,a) < (B, b) siysolosi AcB y a<benB,;
a) Calcular el diagrama de Hasse de X.
b) Definir &tomo. Calcular los atomos del reticulo X.
¢) Enunciar el teorema de estructura de las algebras de Boole finitas y aplicarlo para
razonar si X es un algebra de Boole.
d) Definir complemento de un elemento en un reticulo. Calcular el complemento de
algun atomo.

s 1

B,=40, A7 10

Q(B,) =4 @ o ALl By
X-(B)«B, =1 (¢, 9, (&1), (oY, 0), (1e4,1),
(a0, (1158 (B.0), (B2 )]

4
O\
(404, 1) (413,1) (B, ,0)
v><>< wf o)

(¢)

b> ®:<¢/O)
X408, 0)]
A/Jfotmoﬁ Sain (¢,4>,(¢<011,0>, (‘M(J(O>

C> X (Sowrorko  Ox ?CM> 3
CaréCX> = GQJ‘A (_?CH>> = Q_ = 8



o=(6,1)
b=(40Y,0)
c = (41h,0)

?(H) T"Z ¢/ Jal 4bY, et /13&1)9\1 ) {ach’/ KL/CE/H}

M=-da ,\o,cg

X — M) Y

2(p,0) =P Jaby T>/<-T§>fib,c9
IESIERTS Jay . Ao >, 4
\M

f(b) =4b
(o) < fe '
B (105, 4) = habh b bijeccon e

; (" Lh, 15 =dacd (lSOM(SULO éﬂé,e, BOJQ”/'
?({‘8110)345,(;,] :)ngmc%&r&é&&‘e@
£ (B, 1)-M

d
)l n) s & (B, 0)

(¢/Dv(”~’>z/@) (pUB,, 1vo)
_(8.,4) -4

(QB,H A (B, ,0) =( 8 0B {n o)
-(p,0)-@



